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АМКУ відхилив заявку Edge Group на придбання частки в українській оборонній компанії Fire Point

Антимонопольний комітет України офіційно відхилив заявку арабського оборонного
гіганта Edge Group на придбання частки в українській технологічній компанії Fire
Point. 

Об’єкт потенційної інвестиції спеціалізується на розробці та серійному виробництві
сучасних дронів і ракетного озброєння, що мають критичне значення для
обороноздатності держави.

У відповідь на офіційний запит Forbes представники АМКУ зазначили, що станом на
сьогодні повторних звернень від іноземного інвестора чи української сторони не
надходило. 

Конкретні причини відмови у дозволі на концентрацію наразі не розголошуються, що
є стандартною практикою для угод у секторі оборонної промисловості.

Арабський холдинг Edge Group є одним із найбільших світових виробників зброї, що
базується в Об’єднаних Арабських Еміратах. 

Компанія володіє потужними активами у виробництві броньованої техніки,
безпілотних літальних апаратів та високоточних ракетних систем.

Згідно з даними профільних джерел, українська сторона планувала реалізувати пакет
акцій обсягом близько 30%. 

Вартість цієї частки оцінювалася ринком у суму приблизно 760 млн доларів, що
свідчить про масштабність потенційної співпраці.

Загальна капіталізація компанії Fire Point, за попередніми розрахунками експертів,
становить близько 2,5 млрд доларів. 

«АМКУ підтвердив отримання документів від ТОВ «Файєр Поінт» та Edge Group PJSC,
що стосувалися дозволу на концентрацію цих підприємств», — повідомляють офіційні
джерела.

Головний конструктор Fire Point Денис Штілерман раніше зазначав, що підприємство
демонструє високі темпи виробництва крилатих ракет «Фламінго». 

Наразі потужності дозволяють виготовляти приблизно три одиниці такої зброї на
добу, проте цей показник може значно зрости найближчим часом.

Технологічний прорив очікується після повного переходу на використання двигунів
власної розробки. 

«Ракета використовує двоконтурний турбореактивний двигун, який приблизно вдвічі
ефективніший за стандартні одноконтурні двигуни, що застосовуються в багатьох
крилатих ракетах», — пояснив розробник.

На цьому фоні НАБУ перевіряє діяльність Fire Point через можливі маніпуляції з
цінами та поставками. Серед фігурантів, пов’язаних із компанією, згадують Тімура
Міндіча, якого пов’язують із бізнесом через його оточення, а також підприємця
Дениса Штілермана. Обидва фігурували у матеріалах НАБУ. Також у цих зв’язках
згадується фінансист Олександр Цукерман, через якого, за даними слідства, могли
проходити фінансові операції.
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